

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 社區服務諮詢委員會

中區社區服務諮詢委員會平常會議 議程前發言 盧定淦 2020年1月8日

白鴿巢公園優化工程

白鴿巢公園自9月份起分多期進行優化工程,但有街坊反映,現今工期雖然已經過半,但是工程仍沒有完工跡象,擔心工程未能在工期內完成。

白鴿巢公園由於鄰近大三巴旅遊區,亦是區內唯一的大型休憩用地,因此平日許多居民、學生甚至遊客都經常到此處休息和運動,但現今白鴿公園優化工程已進行數月,公園內仍有多處工程進行,未見有完工跡象,居民擔心工程未必能夠按時完工。而且年近歲晚,多個節假日即將來臨,居民對戶外休憩玩樂的空間需求遞增,而白鴿巢公園未能如期完工,將影響居民在節日期間享受天倫之樂。另外,由於工程進行,白鴿巢公園近沙梨頭土地廟方向的出入口被臨時封閉,令許多在白鴿巢公園附近學校上學的學生需要繞路石牆街前往學校,耽誤學生和接送家長的行程,而如若工程時間延長,將會令影響持續到新的學期,因此希望政府有關部門能夠時刻督促工程進度,確保工程能如期完工,減少對居民的影響。

最後,根據白鴿巢公園優化工程計劃,白鴿巢公園將增設兒童遊樂區和多個休閒娛樂區,但是有街坊指出,由於該休閒區處於公園較後位置,前往休閒區只能通過多條石梯,對於行動不便或者推著嬰兒車的居民十分不便,有居民建議在白鴿巢公園噴水池右側的公廁前斜波加設無障礙通道,這樣既可以避免破壞白鴿巢公園景觀,也可以方便行動不便的居民上落。希望政府有關部門能夠考慮居民意見,或者研究如何在白鴿巢公園優化中加入無障礙設施建設的項目,令行動不便的居民也能享受到公園優化的好處。



